

快报记者 孙兰兰在**新街口地铁站**为你报道

新街口地下通道到处是台阶,就是没坡道

推婴儿车、坐轮椅“行不通”

二号线开通后,新街口地下通道更加四通八达。普通人逛街购物是方便了,然而一些特殊人群却发现,发达的地下通道设计建设时,似乎将他们遗忘了。

一位年轻妈妈慨叹:她经常站在地下通道高高的台阶前望而生畏,束手无策!“或许我这样的妈妈还可以咬咬牙使个劲,一鼓作气把婴儿车抬过去,可残疾人的轮椅呢?”



一级又一级台阶,让推婴儿车、坐轮椅的市民望而却步 快报记者 赵杰 摄

[网友发帖] 到处是台阶,不敢来逛街

有一位市民向记者反映,她宝宝快两岁了,因为一个人带,所以经常都得推着婴儿车出门。以前,她最喜欢逛新街口,可现在麻烦大了。一个新街口有多少地下通道,地下通道又有多少台阶,有多少台阶又是没电梯的……一个人带着宝宝,再加上推车,要怎样走过一级又一级的台阶?

她说:“繁华的市中心,地下通道本是一种进步的象征,但还是把一些特殊群体遗忘了。”

不光是新街口如此。最近,该市民家门口通了地铁二号线,这让

她很兴奋。可进地铁站时,她又傻眼了,数十级台阶立在眼前,那是相当陡峭啊!而且所有入口只有上的电梯,没有下的,很多老人下楼时都是颤巍巍的。

她好不容易找到了一个直达电梯,正研究该怎么乘坐,工作人员过来了:“哎,那不是给你们坐的,去走楼梯!”

“每每郁闷时,都想想要投诉,可向谁投诉? 投诉哪里?”

该市民上网一发帖,立即引起众多网友的关注。有网友说:“强烈支持,我现在都怕带宝宝出门了,抱又抱不动,推车又不好走!!到处是楼梯!”还有不少网友提出,很多地方只有台阶,没有坡道,无论是推车还是提行李,都很麻烦。

[记者体验] 新街口的地下找不着坡道

昨天,记者在新街口体验了一回。从新百门前的8号入口进去,走了好几十级台阶,才到达地下商业层,这一段没有电梯,楼梯旁边也没有坡道。这一层就可以刷卡进入二号线站内,然后坐手扶电梯到达站台,不过,手扶电梯上贴着标志,禁止推童车上电梯。必须将宝宝抱起来,折叠起车子才可以乘坐。如果是一个人带宝宝过来,确实比较麻烦。

将整个新街口站转了一遍,记者发现,由于该站比较大,进站之后上行下行的手扶电梯还比较多,

不算特别费劲。但出了地铁的范围之后,通往各家商场以及通往地面的通道,可就更加不好走了。一半左右的出入口,没有电梯;而有电梯的,不少也是只有往上的,没有往下的。

要是在站里坐一号线转二号线,那就更麻烦了!基本靠走。而且,偌大一个新街口地铁站,台阶旁边没有一处坡道。

在里面转了半个多小时,记者只遇到一位推婴儿车的妈妈,遇到台阶,只好停下来,一手抱起宝宝,另一只手拖着婴儿车,走两步歇一歇。她向记者诉苦,“下次再不能一个人带宝宝出来了,吃不消,太累了!哪怕有个坡道,可以推着也行啊。”

直通电梯可以坐,但也不方便

在地铁二号线的新街口站,一进站记者就看到了一部残疾人专用的直通电梯。

记者询问工作人员,如果推着婴儿车可以坐这部电梯吗?对方迟疑了一会,“应该可以吧,没那么严。不过没怎么看到有人用过。”而且,这部电梯只能从站台通到商业层,出来之后,想进各大商场逛街,仍然很麻烦。也有一部直通电梯可以到达地面。在大洋和东方之间。如果想到对面逛新百、中央,还得走着高高台阶的地下通道。

随后,记者坐着地铁又跑了几十个站,发现不光是新街口如此,所有的站都没有在台阶旁设置坡道,直通电梯也很混乱。有的站,电梯还是锁的,得提前预约,由工作人员帮你打开。

“确实,设计上可以更加人性化一些。”地铁有关人士介绍,不过,按规定,直通电梯不光为残疾人服务,只要需要帮助的都可以使用。部分站点需要预约才能坐,是因为有的直通电梯可以直接到站台或办公区域,“怕有人利用直通电梯逃票或者影响办公秩序。”他介绍,当初是根据各个站的地形不同,来设置残疾人电梯的,所以通往的区域不一;有的站没法装电梯,就只有用可以放轮椅的扶手升降机。

网友“球球妈”出站时享受过直通电梯,“真是杯具!我都不知道设计的人怎么想的。”电梯门一打开,她发现自己直接升到了地铁站外,不用检票了。她还得跑下楼去刷IC卡,不然光有进站记录,以后卡就没法用了。

有网友介绍,他曾在香港一个人拖着个20公斤重的大箱子走了很久,居然没觉得累,因为香港的无障碍做得很好;欧洲很多地方的台阶旁,也都设计有坡式电梯,相当方便。“公共设施一定要考虑残疾人、老年人、婴儿。”网友认为,每个人都有出行权利,希望政府在做基础建设的时候,能考虑全面一些。

通讯员 张敏 快报记者 赵丹丹在**金鹰地下通道**为你报道

金鹰地下通道摆摊 白下鼓楼城管先各管一周 今后仍由经营管理单位负责监管

地铁二号线开通后,金鹰国际地下通道与二号线直接相连,不少小商小贩们瞅准商机在此摆摊设点,影响出行。昨天下午,南京城管支队牵头组织白下、鼓楼两区城管大队、市城管支队,集结60名队员,对金鹰地下通道的占道经营小摊贩进行了集中整治。

记者了解到,该地下通道由隧桥公司下属的金鹰地下通道管理办公室管理,负责人叶书记介绍说,5月24日起,已有小摊贩在此摆摊,他们当时进行了劝阻和驱赶,谁想当天工作人员就和小摊贩发生了肢体冲突。因为没有执法权,他们也是

有心无力。他认为,地下通道也是公共走道,应该在城管管理的范围当中。

而南京城管行政执法支队队长靳楠表示,根据《江苏省城市市容和环境卫生管理条例》规定,地铁、轻轨、机场、车站、码头、停车场、公交始末站及其管理范围,由经营管理单位负责。由于隧桥公司日常工作不到位,造成占道经营情况反复出现,因此支队目前向他们发了查处函进行告知。

他还表示,白下、鼓楼城管大队将分别监管地下通道各一周。两周之后,隧桥公司对占道经营管理无效,可向属地城管部门举报。

南京机关医院肛肠治疗中心 医保定点

痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊 6月1日~6月30日
治疗费优惠 50% 外痔治疗费 100元

★南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院,本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除痛苦,治疗后正常排便,不影响工作与生活,并发质量跟踪卡。节假日不休

专家热线:025-84664115
地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

治失眠有了新办法

只需在耳根轻轻一抹,无论什么原因失眠,均可安然入睡,踏踏实实一觉到天亮,这一切百乐士量子乳轻松做到。

检索国家知识产权局网站,国家发明专利(专利号:ZL200410034100.2) 这样表述该技术“本发明提供的涂敷剂疗效显著,可达到或优于目前各种治疗失眠药物的疗效。且安全可靠,使用方便,

无副作用,可长期使用;制备简便。每晚睡前1小时涂抹一次,即可自然入睡,此时上床睡觉可迅速入睡。不影响睡眠结构,接近正常睡眠,无宿醉效应。是一种近乎理想的失眠涂敷剂。”对于长年顽固性失眠及精神抑郁者效果尤为明显。南京患者可拨打025-86637967或者到中山南路230号南京安德商务中心(原电线电缆厂)204室咨询详情。

南京建国男科医院端午节期间门诊安排

为确保市民端午节期间的医疗保健需求,南京建国男科医院在2010年6月14日-16日端午节期间医疗工作安排如下:

放假期间南京建国男科医院前列腺科、生殖整形科、男性不育科、性功能科、医学检验科、中医男科、性和谐门诊、心理咨询、专家会诊中心、彩超室、医学检验科、手术室等各科均正常开

诊并增派高级专家增加门诊力量(门诊时间:8:00-21:00)。男性健康热线:025-52238888。

南京建国男科医院专家温馨提示:端午节期间,男性朋友要合理安排作息时间,注意个人卫生,勤换内裤;多喝水、不憋尿;切勿过度娱乐、暴饮暴食、烟酒过量;尽量避免辛辣刺激、油腻的食物。此外,一旦出现尿频、尿

急、尿痛、尿不尽;尿道灼热、尿道口流脓、红肿、有分泌物;阴囊坠痛、会阴部潮湿;性功能减退;腰酸、小腹疼痛、失眠;阴囊肿大、疼痛;包皮过长、包茎;有不洁性接触史等症应及时到专业男科医院接受专业、规范治疗。同时,端午节期间气候很适合各类男科手术的开展,利于术后恢复。

男科 专家信箱
特约解答:南京建国男科医院
读者热线:025-52238888
网上咨询:www.jg91.com

马鞍山读者问:

我老公自结婚起,性生活就很快结束,一般2分钟不到。他现在基本靠药维持性生活,但是成效不大,我也反对他吃药,怕影响身体。我们都非常苦恼,在当地医院查了几次都没有查出问题,他的龟头很敏感,碰一下就很痛。这是早泄吗?该怎么治疗?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

从您所述的情况来看,您爱人可能是早泄。目前世界上还没有任何一种可以治愈早泄的药物,但仍有很多患者会服用性保健品(伟哥)、壮阳药等来维持性生活,殊不知这些药物只能对勃起功能障碍患者有所帮助,而对早泄根本没有治疗效果,长期服用会造成严重的并发症,建议您立即停止服药。针对早泄的发病机理,我院全国首创了“阴茎敏感神经降低术”,是采取有选择性的阻断敏感神经的分支,减低龟头皮肤敏感程度的原理治疗早泄。手术后,可显著提高患者性生活质量,已为三万余名早泄患者解除困扰。

泰州读者问:

我的情况是小便的次数多且尿不尽,很影响工作。在当地医院检查肾脏和血都正常,不知是不是前列腺有问题?

南京建国男科医院主任医师程双管:

从您的症状看,提示很可能与前列腺炎有关。前列腺炎在排尿方面的临床表现为尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿滴白等,前列腺炎久治不愈可引反复发作的泌尿感染、性功能障碍,严重的可导致不育等。建议您尽快到专科医院就诊,查明病因,针对性治疗。治疗前列腺炎的金牌技术“太空光动力三维聚焦治疗系统”已在我院临床成功推广,其疗效受众多患者及男科专家的一致好评。

整形 专家问答
技术支持:南京凤凰岛医学整形美容机构
热线:025-84405599 84405566
地址:中山东路145号全民健身中心10楼
更多整形对比照片请上 www.njfhd.com

南京张小姐:我今年27岁,身高164cm,体重130斤,曾采用针灸、按摩、药物等各种方法进行减肥,但收效甚微,最近采用节食运动的方法,苦于不能坚持,已有反弹迹象,请问有没有不反弹的解决方法?

南京凤凰岛整形机构全润泽主任:

人成年后脂肪细胞数量恒定不变,肥瘦与否取决于脂肪细胞的体积。传统的减肥方法,只是缩小脂肪细胞体积,减少其充盈度,治标不治本,而我机构采用的聚能震波超薄吸脂术,可有效将人体脂肪细胞永久排出体外,可达到减肥不反弹的效果。

南京王女士:你们宣传的多吸脂肪30%,是什么原理?

南京凤凰岛整形机构全润泽主任:

人的脂肪细胞分布分为板层和晕层,普通的吸脂术只是针对深层次的板层脂肪,而我独创的超薄抽脂术,可对皮下晕层脂肪进行抽吸,并将脂肪控制在皮下0.5cm左右,为防止术后出现凹凸不平的现象,在术中,采用边吸边收紧皮肤的全新手法,这样就可以比传统吸脂术多吸脂肪30%。

南京刘小姐:请问高泰克斯是目前最好的隆鼻假体吗?安全吗?价格贵吗?

南京凤凰岛整形机构全润泽主任:

高泰克斯材料早些年用于心脏外科手术,我在2004年率先在华东地区将其运用于鼻整形手术,其仿生性和组织相容性俱佳,非常具有可塑性,是目前公认的最好的鼻整形假体,由于组织相容性好,可放置体内终生,也非常的安全,目前我机构正针对高泰克斯隆鼻术进行特价8000元的优惠活动。